



## Dirk Pahlke

### SINTEZĂ

DI Dirk Pahlke a ocupat până la sfârșitul anului 2023 funcția de Global Partner în cadrul Rothschild & Co, unde a lucrat timp de aproape 30 de ani, activând la Frankfurt iar, în prima parte a carierei sale, la Londra.

Are 30 de ani de experiență în domeniul finanțărilor corporative și al fuziunilor și achizițiilor la nivel european și mondial, deținând o experiență impresionantă în domeniul tranzacțiilor, în special în sectorul imobiliar, al transporturilor și logisticii, precum și în cel al serviciilor comerciale. La Rothschild & Co, printre alte funcții de conducere, a coordonat Divizia de fuziuni și achiziții în țările vorbitoare de limbă germană.

În ceea ce privește sectorul imobiliar, Dirk Pahlke a oferit consultanță în peste 25 de tranzacții de succes în domeniul rezidențial, locativ, comercial, logistic și industrial. A consiliat investitori corporativi și financiari, inclusiv dezvoltatori imobiliari, deținători de portofolii, precum și administratori de active și administratori de proprietăți. Portofoliul său de tranzacții include tranzacții cu companii listate sau nelistate, fie de partea vânzătorului, fie de partea cumpărătorului, finanțări și operațiuni de restructurare.

Dintre tranzacțiile sale imobiliare remarcabile, amintim preluarea Deutsche EuroShop de către Oaktree și familia Otto, în valoare de 3 miliarde USD, preluarea VIB de către DIC în valoare de 2 miliarde USD, vânzarea GBI către Henderson Park, vânzarea German Estate Group către DIC, vânzarea BEOS către SwissLife, vânzarea Triuva către Patrizia, achiziția unei participații minoritare în mfi de către CPPIB, preluarea GAGFAH de către Deutsche Annington în valoare de 4 miliarde USD, refinanțarea IVG în valoare de 1,5 miliarde USD și preluarea GSW de către Deutsche Wohnen, în valoare de 2 miliarde USD.

### STUDII

Economia afacerilor la University of Durham, Anglia  
Cursuri de managementul afacerilor industriale la BASF AG, Germania

## **EXPERIENȚĂ DE LUCRU**

### **MANDATE ANTERIOARE**

#### **Rothschild & Co**

Global Partner și membru în consiliul de administrație din Germania

Coordonatorul Diviziei M&A pentru țările vorbitoare de limba germană

Membru al Global Client Committee

Președinte al consiliului Diviziei Global Advisory, Elveția

### **PREMII ALE INDUSTRIEI (MergerLinks)**

2022 Bancheri de investiții de top în EMEA

2022 Bancheri de investiții de top în țările vorbitoare de limbă germană

2021 Bancheri de investiții de top în țările vorbitoare de limbă germană

2019 Bancheri de investiții de top în EMEA

2019 Bancheri de investiții de top în țările vorbitoare de limbă germană